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    لسؤال الاولا

  -(أ) قارن بین :
  الامیتر الحراري والامیتر ذو الملف المتحرك ( من حیث فكرة العمل ) -١

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

........................................................................................................................  
ت الكھربیة التیار المتردد والتیار المستمر من حیث امكانیة رفعة او خفضة باستخدام المحولا -٢

.............................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................  

  
  -(ب)اجب عما یلي :

  ؟ والامیتر ذو الملف المتحرك  كیف یمكن التغلب على الخطأ الصفري في الامیتر الحراري -١
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
........................................................................................................................  

  ؟متحرك  ذو الملف الوفى الامیتر  متى یثبت المؤشر عند قراءة معینة في الامیتر الحراري -٢
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
.........................................................................................................................  

  
  اوم  40اوم وملف حث مقاومتھ  50سلك مقاومتھ  الدائرة الموضحة) ـ(ج

  احسب : Hz 50تردد المصدر  رق الجھد بین طرفي السلك وفإذا كان فرق الجھد بین طرفي الملف = ف
  معامل الحث الذاتي  -١
  فولت ૙ૢ√لمصدر الدافعة الكھربیة لقوة الشدة التیار اذا كانت  -٢
  لمصدر مستمر بدلا من المتردد یعطي نفس التیار  القوة الدافعة الكھربیة -٣
  كیف تجعل زاویة الطور = صفر  -٤

                                               
  
  

  ), 30    0.095 H , 0.1 A , 9 V(  
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
........................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

........................................................................................................................  
................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................  

  

40   R=  

50  

√ૢ૙	܄ 
f = 50 Hz 
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  -(أ) ماذا یحدث عند : السؤال الثاني 
  انقطاع خیط الحریر فى الامیتر الحراري  -١

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

........................................................................................................................  
  زیادة شدة التیار للضعف في الامیتر الحراري والامیتر ذو الملف المتحرك بالنسبة لزاویة انحراف المؤشر. -٣

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

........................................................................................................................  
  

  -(ب) ما معنى قولنا ان :
   =   RL 80 معاوقة دائرة  -١

.................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................  

  50Hzتردد الرنین =  -٢
................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................   
  Hz 50تردد تیار متردد =  -٣

................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................  

   50المفاعلة الحثیة لملف =  -٤
.............................................................................................................................................................

...................................................................................................................................  
 μF 220سعة مكثف =    -٥

.................................................................................................................................................  
 

 42وتردده  V 200عدیم المقاومة على التوالي مع امیتر حراري ومصدر تیار متردد قوتھ الدافعة  یتصل ملف حث -) ـ(ج
Hz  2فكانت قراءتھA  3:4فإذا علمت ان النسبة بین فرق الجھد بین طرفي الامیتر وفرق الجھد بین طرفي الملف   

  ة الدائروالقدرة المستنفذة فى  لملفل الذاتى حثالفإحسب مقاومة الامیتر و
................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 
.............................................................................................................................................................

...................................................................................            ), 320  80  , 5/22 H(  
  وعند توصیلھما على التوازي   20μFعند توصیلھما على التوالى تكون السعة الكلیة لھما    C 2و    C 1) مكثفان د(

  احسب سعة كل مكثف  μF 90تكون السعة الكلیة لھما 
.............................................................................................................................................................

..................................................................................................................................  
.............................................................................................................................................................

..................................................................................................................................           )30-.60(  
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   -) اذكر شرطا واحدا لكل من :أ(السؤال الرابع 
  التقاط دائرة رنین في جھاز لاسلكي تردد محطة معینة  -١

.............................................................................................................................................................
..................................................................................................................................  

  عدم توقف عملیة الشحن والتفریغ في دائرة مھتزة  -٢
.............................................................................................................................................................

..................................................................................................................................   
  -:ملف حث عدیم المقاومة ) في الشكل المقابل ب(

  -ماذا یحدث لقراءة الامیتر فى الحالات الاتیة مع ذكر السبب؟ :
  زیادة تردد المصدر الى الضعف  -١

....................................................................................................  
...................................................................................................  

..............................................................................................................................................  
  زیادة عدد لفات الملف  الى الضعف  -٢

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  
  والملف لھ مقاومة اومیة عند استبدال مصدر التیار المتردد باخر مستمر لھ نفس الجھد الفعال  -٣

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................  

  
    -فى الشكل المقابل :) ـج( 

   -فولت احسب :  400اذا علمت ان القوة الدافعة الكھربیة للمصدر 
  السعة الكلیة للمكثفات  -١

..............................................................................................  
...............................................................................................  
..............................................................................................  
..............................................................................................  

...............................................................................................  
...............................................................................................  

............................................................................................                      ) 40 , 79.54 , 5.02 (  
  المفاعلة السعویة الكلیة  -٢

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

......................................................................................................................  
  شدة التیار الكلي  -٣

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

........................................................................................................................  
  مثل اتجاھیا  الجھد وشدة التیار فى ھذه الدائرة  -٤

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

........................................................................................................................  
................................................................................................................................................  
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f = 50 Hz 
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  السؤال الخامس
  -) اختر الاجابة الصحیحة مما بین الاقواس :أ(
  ...................................... في دائرة الرنین زاویة الطور بین الجھد والتیار یساوي -١

  )    180/      30/         90(  صفر   /   
  -:الدائرة المقابلة في حالة رنین    -٢

  عند غلق المفتاح -اولا:
  .......................فان اضاءة المصباح  

  (  تقل    /   تزدا د  /   تظل كما ھي    )
  

  عند ازالة المكثف  من الدائرة فان اضاءة المصباح  (  تقل    /   تزدا د  /   تظل كما ھي    ) -ثانیا :
  )    عند زیادة التردد فان شدة اضاء المصباح (  تقل    /   تزدا د  /   تظل كما ھي -ثالثا :

  
  عند زیادة تردد مصدر متردد متصل بمكثف كھربي للضعف فان شدة التیار المار في الدائرة .................. -٣

  النصف  ) ( یزداد للضعف   /  یزداد لاربعة امثالھ   /  یقل الى الربع   /   یقل الى
  فرق الطور یساوي صفر فى دائرة تیار متردد تحتوي على .................... -٤

  (مقاومة اومیة عدیمة الحث  /  ملف حث عدیم المقاومة  / مكثف عدیم المقاومة   )
  للمصدر قیمة عظمي یكون المكثف ..............   emfفى دائرة تیار متردد متصل بمكثف عندما تصبح  -٥

 غیر مشحون  /  مشحون تماما  /  یفرغ شحنتھ /  یتم شحنھ  ) (
  
وضح  V 6ومصدر كھربى مستمر فرق الجھد بین طرفیھ  µF , 12 µF , 8 µF 24مكثفات سعتھا  لدیك ثلاثة -) ـج(

بالرسم كیفیة توصیل ھذه المكثفات للحصول على اكبر سعة مكافئة، ثم احسب السعة المكافئة للمجموعة والشحنة المختزنة 
 فى المجموعة.  

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
......................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

......................................................................................................................  
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
......................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

......................................................................................................................  
  
  
  
  -) ما دلالة الرقم في كل حالة :د( 

١-     ૚
૛ૈ√૛ۺ

܎ 	 =        ....................................................................................................  
  
٢-    			 ૚

૟૙	۱
۱܆  =             .....................................................................................  

 

K 

 مصباح كھربي



 

 

٤٠ 
 

  السؤال السادس
  -) وضح بالرسم فقط كل من :أ(
  العلاقة البیانیة  بین المعاوقة والمقاومة والمفاعلة والتردد  -٢                                          الدائرة المھتزه -١

  موضحا التردد الذي یحدث عنده الرنین .                                                                                   
.............................................................................................................................................................

..................................................................................................................................  
.............................................................................................................................................................

..................................................................................................................................  
.............................................................................................................................................................

..................................................................................................................................  
.............................................................................................................................................................

..................................................................................................................................  
.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................
.....................................................................................................................  

  
   (ب) اختر الاجابة الصحیحة مما بین الاقواس

   -المقابل :في الشكل  -١

  )Bفرق الجھد على(    + Aفرق الجھد الكلي یكون مساویا فرق جھدعلى 

  مكثف )  –ملف  –( مقاومة     ) ھو...........Bوذلك یكون ( 

  ھ بزیادة التردد وتزداد شدت متردد لا تسمح بمرور التیار المستمر وتسمح بمرور التیار ال...................الدائرة -٢

  

  

  

  

  

  فان .............في كل من الدوائر الاتیة مع ثبات فرق الجھد للمصدر  kعند غلق  المفتاح  -٣

  

  

  

  
  
  )    فقط Cیزید في   /  Aویقل في  B  ،Cیزید في  /    یزید في الدوائر الثلاثة    /یقل التیار في الدوائر الثلاثة      (
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  السؤال السابع
   ) اختر الاجابة الصحیحة مما بین الاقواس(أ
  متماثلان ومصدر جھده ثابت  A  ،Bمصباحان  في الدائرة الموضحة بالشكل -١
  اذا كان تردد المصدر عالي جدا فإن : -أ

  فقط Aیضئ -٢معا      A  ،Bیضئ  -١
  فقط  Bیضئ  -٣
  اذا كان المصدر منخفض التردد  -ب
  فقط Bیضئ  -٣      فقط A یضئ -٢             A  ،Bیضئ  -١
  
  
  فإن : عند اغلاق المفتاح في الدائرة الموضحة بالشكل -٢
  كلا من المصباحین یضئ  -أ

  فقط Aیضئ  -ب
  فقط Bیضئ  -ج
  كلا من المصباحین لا یضئ  -د
  
  
  اذا كانت قراءة  فى دائرة التیار المتردد المقابلة -٣

V1 = 30 V    V2  = 40 V        
  تصبح ..........     V3فان  قراءة 

  )   فولت      50  /   10  /    70(               
  
  
૞૙૙تحتوى على مصدر تیار متردد تردده  دائرة تیار متردد -)ب(

ૈ
وملف حث معامل  V 200والقیمة الفعالة لجھده  ܢ۶	

، احسب زاویة Ω 50ومكثف متصلة على التوالى فاذا كانت المعاوقة الكلیة للدائرة  Ω 30ومقاومتھ  H 0.08حثھ الذاتى 
  لى والتیارالطور بین الجھد الكلى والتیار ، ثم ارسم مخطط الطور للجھد الك

.............................................................................................................................................................
..................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................
..................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................
..................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................
..................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 
.............................................................................................................................................................

..................................................................................................................................  
.............................................................................................................................................................

..................................................................................................................................  
.............................................................................................................................................................

..................................................................................................................................  

A  
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B  

A 

B  

V1  V2  

V3 


